
DATUM
2024-11-20

Minnesanteckning Beredningsgrupp Nära Vård

Närvarande: Janet Hultberg, Ulrika Hjort, Catharina Borna, Andreas Lindegren, Jonas Tengsmar, Sanna Johansson.

Incheckning från var och en av oss

Regional PV budgetarbete pågår. Omfattande arbete med utbudskartan, vilka kvantiteter ska vi erbjuda i de olika tjänster som finns tillgängliga i regional PV. Hyrstopp för Helsingborgs- och Landskronaområdet from 15/1.

Helsingborgs lasarett SVU-processen lite trög, oklar orsak. Föregående vecka har präglats av Milleniumdialoger.

Ängelholms sjukhus Ny Tf. sjukhuschef Niklas Silvert som tillträder den 1/12.

Akutmottagningens tillhörighet oroar. Högt tryck på vårdplatser trots att dessa utökats med 11 st. SVU-processen ganska trög sedan ett par veckor tillbaka, orsak ngt oklar men hjälpmedelstillgång aktuellt.

Landskrona Lasarett Dialog ang Millenium aktiv. Stängt 12 vårdplatser på internmedicin pga budget. Akutmottagningens tillhörighet kopplat till ny förvaltning nära vård och hälsa oroar. Pågående bygge sterilcentral avbrutet pga byggfirma i konkurs, påverkar op verksamheten.

Kommunal PV arbetet med nya socialtjänstlagen är påbörjat ffa på ett nationellt plan men även lokalt. Träder i kraft juli 2025. Fokus i denna på ökad flexibilitet och tillgänglighet för medborgaren.

Föregående protokoll

Punktprevalensmätning uppföljning av punkten, följsamheten har blivit bättre i Helsingborg, utbildning i Ängelholm på gång, i Landskrona fungerar det väl.

Redovisning av återinläggning hur ska denna ske för att vara relevant? Eftersom vi inte vet om kommunen har en roll i de data är det inte relevant att leverera den kommunindelade data som vi redovisar idag. Diskussion kring att vi behöver hitta nya infallsvinklar, dialog om detta på kommande delregional tjänstemmanaberedning. Att bjuda in personer till beredningsgruppen med anknytning till kunskapsstyrning samt LPO-ordförande kan vara en väg för att få gemensam riktning i vårt arbete mot förflyttningen i nära vårdarbetet. LPO -ordf bjudes in till den 16/12 för gemensam dialog.

Delregionala arbetsgrupper

Medicinsk kvalitet

Arbeta med SIParnas kvalitet och dess implementeringsarbete, Anne Ekdal kommer att arbeta med SIP- kvalitet i Helsingborg.

Riktlinjer för hur kommunerna kan arbeta med skalltrauma.

SVU-gruppen: Genomgång av matrisen gjord vid senaste mötet. Några punkter avslutade, de flesta är pågående.

Rehabgruppen: Startar upp i morgon, uppdrag och dagordning har gått ut. Representant för Landskrona lasarett utsedd

Tjänstemannaberedning

Inget möte sedan sist. Genomgång av dagordning inför 22/11.

Aktuella ärenden

- Uppdrag att arbeta fram hur mobila teamet kan stödja vid utskrivning/överföring till annan vårdnivå PL till Karol.
- Beredningsgruppen behöver ha rutiner för dokumenthantering för våra gemensamma dokument. Detta kopplat till att vårdsamverkans hemsida ska flyttas till Vårdgivare Skåne. Vi tar denna punkt vid nästa mötestillfälle.
- Uppdrag årsberättelse ska tas in från våra arbetsgrupper samt beredningsgruppen lämnas in senast den 17/1 till PL. PL tittar på mall för detta och skickar ut till gruppen.
- Tider bokade för 2025. Inbjudan kommer från respektive arrangör.
- Arbetet med personcentrerat arbetssätt behöver finnas på ledningsnivå för att det ska bli verkstad i arbetet. Göteborg har kommit långt i arbetet. Material saknas inte behöver tas i linjen. Frågan behöver gå tillbaka till delregional tjänstemannaberedning, hur ska vi gå vidare med detta i NV?
- Fallprevention i samverkan kommer att tas som ett fokusområde i arbetsgrupp rehabilitering
- Samverkansdokumentet mellan specialistvården och regional PV är utöver intern spridning även utkommunicerat till MAS-nätverket.

Utcheck

- UH.** kalla representant från Landskrona lasarett till arbetsgrupp rehabilitering,
- CB** formulera uppdrag till arbgr med kvalitet hur mobila team kan stödja i vårdens övergångar. Uppdraget vidarebefordras till PL som skickar till Karol. Sammanställa analys av försämrade siffror utskrivningsklara till PL.
- AL** kontakta Anne Ekdal ang den 16/12.
- JT** inget
- JH** mall till årsberättelse. Frågan ang personcentrering tillbaka till delregional tjmberr.
- SJ** inget

Vid pennan Ulrika Hjort